

井柏然一字千金算贵吗？徐静蕾、郭敬明的字也入库了！



井柏然的手写微博开始于去年5月

井宝的手写微博啥时开始的？他练过吗？

从前日开始，“井柏然一字千金”的传闻就在微博上传开了，还有说井宝坚持手写微博好几年了呢！记者去井宝的微博“膜拜”他的字体了，发现井宝的字体还真是萌萌哒，有点漫画风。不过人家是从去年5月2日才开始手写体的，并非传闻中的几年前，而且

当时还存图留照为证了——@井柏然：“小井手写微博（得练字了，写的不好！）”。之后就做起了手写微博的劳模了。坚持了一年多，要不是在《花儿与少年3》节目里近期主打“井柏然手写心灵鸡汤”话题，井宝的这个行动也就是“圈地自萌”吧。（PS：圈地自萌就是在一个相对封闭的空间里，自己玩可爱。）

而井宝的手写微博还是有变化的，刚开始是简单的一张白纸，几行字，后来就开始调皮起来，要么配漫画，要么放个模型做背景，要么把纸张剪成各种形状再写，还有毛笔字哦，井宝还是花了不少心思的呢。在2014年5月2日之前，井宝的微博风格跟一般明星一样，晒自拍晒美食晒朋友晒礼物。因此当井宝的字体曝光后，大家都很好奇，他的字是怎么写得那么好的呢？小时候苦练过写字吗？这些问题记者和其他小伙伴在昨天的微信群访中，集体“轰炸”了一遍井宝，可是，人家只回答了一句话：“我也没有想过说我的字可以这么火，所以我终于可以不用在逗比的路上前行了。”



井柏然：“我也没有想过说我的字可以这么火。”（真实对白）

井柏然（井宝）

一字千金？日前微博上爆料是这么讲的：

“井柏然的字体被资本市场看中，将以1000元/字的价格，被某知名字库买断版权。”然后有媒体去核实了，井宝的工作人员是这样回应的：“正在洽谈，已达成了初步意向。”昨天井宝因某节目接受微信采访，大家最关心的是他的字，但是，面对20多个相关问题，他只回答了一个——“我也没有想过说我的字可以这么火，所以我终于可以不用在逗比的路上前行了。”看完，记者也是醉了，网上还传井宝一直坚持手写微博好几年，手写体哦，在这个网络时代，谁会提笔写字再拍照上传到手机发微博这么麻烦？另外，字写得好的明星其实不少啊，入选字库的就有徐静蕾、郭敬明。

徐静蕾的书法
徐静蕾

徐静蕾的书法

字体入字库很了不起吗？很多明星的字都写得不错

不管最后井宝的字是否能入字库成功，记者只想告诉大家，入字库这件事，徐静蕾、郭敬明已经做过了。而且韩寒、钟汉良、刘德华、陈道明、周杰伦、孙俪等明星写的字也是棒棒哒。

●郭敬明 小四的手写体是今年4月29日进入“汉仪字库”的，还跟QQ搞了一个粉丝合作项目，在手机上登录加入会员，就能免费获得小四的手写字体和豪华礼包。问题来了，在字库中小四的字体大约7000个字，都是小四一笔一画亲手写的？其实他只亲手写了786个字，按照样字范本来写，其他的活就交给电脑软件——手写字体生成技术来完成了，经过电脑分析扩展以及人工修订和微调，小四字体便扩充到GB2312的字库标准，也就是6763个汉字。

●徐静蕾 老徐是个才女，这是大家公认的，在她展示她的缝纫才艺做小花包之前，她还展示过一手好字，据悉，她自幼学习书法，功力那是杠杠的。所以徐静蕾字体入字库是最早的，也是首例。2007年，方正根据徐静蕾的手写字体为其量身定做，宣布徐静蕾字体入库方正字库，并命名为“方正静蕾简体”。对于老徐的字，字库网站是这样描述的：“这是影视明星徐静蕾的手写体。字体骨骼清秀、遒劲有力，清冽而又优雅、从容，令人赏心悦目。特别适用于书信、报告、文章等。”

●刘德华 刘德华书法功力也是名声在外的，过去还曾流传他一字价值3万港元。他曾经为自己主演的电影《墨攻》书写片名，当时是他花了一晚上时间完成的。“张导演说《墨攻》这部片‘墨攻’两个字太霸气，可墨子的思想没有那么霸气，希望可以写一点比较文雅的东西出来。”去年8月他还曾在官方网站晒出一张手写的心经呢。

韩寒、钟汉良、陈道明、周杰伦、孙俪写的字也自成一派，假如他们的字也入了字库，你会选择用谁的呢？ 南都



《墨攻》片名是刘德华写的



郭敬明的字入了汉仪字库。



吴亦凡的字是这样的